Αγαπητοί και αγαπητές συνάδελφοι,
Ήρθε η σειρά της Συνταξιοδότησής μου, να σας αποχαιρετήσω. Το ταξίδι μου στο Σιδηρόδρομο ξεκίνησε αρχικά το 1985, πριν 38 ΧΡΟΝΙΑ στη ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ και συνεχίστηκε στο ΜΗΧ. ΜΠΡ (ΛΕΥΚΑ) μέχρι και το 2006, μέχρι και σήμερα στο ΕΠ – ΓΕΝ. ΕΠΙΣΚ.
Όπως είναι φυσικό μέσα σε όλα αυτά τα χρόνια υπήρξαν και καλές και δύσκολες στιγμές. Συνειδητά κρατώ μόνο τις καλές που ήταν και συντριπτικά περισσότερες. Δυστυχώς, με συγκίνηση και πολύ λύπη αναγκάζομαι να αποχωριστώ το Σιδηρόδρομο και την εργασία που αγάπησα και ένιωσα ότι ήταν για μένα και για εσάς μια πραγματική οικογένεια. Αποχαιρετώ και ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου, όλους τους συναδέλφους και συναδέλφισσες που γνώρισα όλα αυτά τα χρόνια και μοιραστήκαμε μαζί την αγωνία, το άγχος, την κούραση και πάνω από όλα, την αλληλεγγύη και τη φιλία. Τα συναισθήματα πολλά και έντονα και με τη συγκίνηση να υπερτερεί, αισθάνομαι την ανάγκη και την υποχρέωση να επικοινωνήσω μαζί σας, όχι μόνο για να αποχαιρετίσω αλλά κυρίως για να εκφράσω τις εγκάρδιες ευχαριστίες μου προς όλους και όλες εσάς για την πολυετή και άψογη συνεργασία μας. Επίσης ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ σε όσους πίστεψαν και έδειξαν εμπιστοσύνη στο πρόσωπό μου. Θεωρώ ότι ανταποκρίθηκα πλήρως στα καθήκοντά μου με τη συμβολή και την αποτελεσματική συνεργασία σας. Εάν, ωστόσο, στην πορεία του εργασιακού βίου μου στενοχώρησα κάποιους συναδέλφους άθελά μου και λόγω φόρτου εργασίας, ζητώ την κατανόησή τους και παρακαλώ να δεχθούν την ειλικρινή ΣΥΓΝΩΜΗ μου. Επίσης, ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ στην ΥΠΕΡΟΧΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΜΟΥ ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ ΜΟΥ.
Σας εύχομαι από ψυχής καλή και πολλή δύναμη ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ για έναν ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟ ΟΠΩΣ ΤΟΝ ΕΧΟΥΜΕ ΑΝΑΓΚΗ ΚΑΙ ΟΠΩΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΕΥΟΜΑΣΤΕ. Στα νέα παιδιά που ήρθαν και θα έρθουν τους εύχομαι ό,τι καλύτερο μέσα από την καρδιά μου. Γιατί είναι το μέλλον του Σιδηροδρόμου. Η σκέψη μου θα βρίσκεται πάντα κοντά σας και πάντα με την καλύτερη των διαθέσεων στο να βρεθώ δίπλα σας σε όποιον αγώνα μπορεί να χρειαστεί.
Ένα κομμάτι μου σας χρωστάει και σας ανήκει.
Με απεριόριστη εκτίμηση και αγάπη,
Ο συνάδελφός, ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ Δ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
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